



В краевом управлении СК России выбрали лучшего кадета Следственного комитета Российской Федерации по итогам 2023 года



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю с 2015 года ежегодно проводится конкурс «Лучший кадет года». В конкурсе участвуют кадеты профильных классов Следственного комитета Российской Федерации МАОУ гимназии

№ 24 города Ставрополя имени генерал-лейтенанта юстиции Михаила Георгиевича Ядрова.

В предварительных этапах кадеты готовят портфолио с рассказом о своих достижениях, проходят испытания по физической и строевой подготовке.

Финальный этап конкурса оценивало жюри в составе старшего помощника руководителя



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

следственного управления Людмилы Артамоновой, председателя Ставропольской региональной общественной организации «Союз ветеранов следствия» Наталии Некрасовой, директора Ставропольского регионального отделения Литературного фонда России, члена Союза писателей России, представителя Общественного совета при следственном управлении по Ставропольскому краю Екатерины Полумисковой, руководителя Автономной некоммерческой организации «Доброе сердце с вами», представителя Общественного совета при следственном управлении по Ставропольскому краю Карена Аванесяна.

Перед членами жюри стоял непростой выбор. В финальном этапе конкурса участники показывали свою визитную карточку и демонстрировали способности и таланты. Со сцены звучали стихи, песни, а также участники продемонстрировали навыки военной подготовки.

При выборе лучшего кадета учитывались также общая успеваемость по школьным предметам, участие в олимпиадах, спортивных состязаниях, творческих конкурсах, а также активность в мероприятиях и конкурсах, проводимых СК России.

В результате звание «Лучший кадет 2023 года» присуждено обучающемуся 10-го профильного кадетского класса Никите Кусакину.

Также определены лучшие кадеты в отдельных номинациях. Лучшим «В спорте» признана Кира Чуйкина, кадет 10-го кадетского класса, лучшим «В творчестве» стала ученица 11-го кадетского класса Вероника Запорожчук, обучающаяся 9-го кадетского класса Софья Стукалова отмечена лучшей «В учебе», «В строевой подготовке» победила ученица 11-го кадетского класса Ульяна Звягина, «В военно-патриотической подготовке» лучшим признан кадет 9-го класса Климентий Золотухин.

В завершение конкурса зрители своими аплодисментами определили самого яркого, артистичного и харизматичного кадета и присудили номинацию «Зрительская симпатия» Ульяне Звягиной.

Победителю и призерам конкурса «Лучший кадет года» вручены дипломы руководителя следственного управления по Ставропольскому краю Игоря Николаевича Иванова и памятные подарки.

16 Декабря 2023

Адрес страницы:

https://stavropol.sledcom.ru/Kadetskiy_klass_pod_patronatom_Sledstven/item/1846616



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю
